

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2019/798 z dnia 17 maja 2019 r. wykonującego rozporządzenie (UE) nr 36/2012 w sprawie środków ograniczających w związku z sytuacją w Syrii**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 132 z dnia 20 maja 2019 r.)

1. Spis treści oraz strona 1, tytuł:

zamiast: „ROZPORZĄDZENIE WYKONAWCZE KOMISJI (UE) 2019/798 z dnia ...”,

powinno być: „ROZPORZĄDZENIE WYKONAWCZE RADY (UE) 2019/798 z dnia ...”.

2. Strona 3, załącznik, pozycja nr 36, kolumna „Imię i nazwisko”:

zamiast: „Nizar (نزار) al-Asaad (الأسعد) (alias Nizar Asaad)”,

powinno być: „Nizar (نزار) Al-Asaad (الأسد) (alias Al-Asad; Assad; Asad)”.

Sprostowanie do decyzji Rady (WPZiB) 2019/806 z dnia 17 maja 2019 r. zmieniającej decyzję 2013/255/WPZiB dotyczącą środków ograniczających skierowanych przeciwko Syrii

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 132 z dnia 20 maja 2019 r.)

Strona 38, załącznik, pozycja nr 36, kolumna „Imię i nazwisko”:

zamiast: „Nizar (نزار) al-Asaad (الأسعد) (alias Nizar Asaad)”,

powinno być: „Nizar (نزار) Al-Asaad (الأسد) (alias Al-Asad; Assad; Asad)”.
